
РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ ДОМАГАЮТЬ-І Компанія і влада винні за ГУВЕР ВИБРАВСЯ В ПОДОРОЖ ПО
СЯ ЗВІЛЬНЕННЯ ТОМА МУНІЯ і її лш„й ЛАТИНСЬКІЙ АМЕРИЦІ

ТА В. БИЛІНҐСА. І смерті, 111 ЛЮДЄИ
Робітнича (Комуністична) Партіє Америки вислала осторогу 

до комуністичних партій центральної та 
південної Америки.

звалити цілу вину на нещасну 
залогу. Це видко з поведінки 
пана прокуратора. Два дні пе
ред тим він відносився симпа
тично до багатих свідків-паса- 
жирів, дозволяючи їм росказу- 
вати все. що вони хочуть. Ко
ли почали складати зізнання 
робітники, він вже був' Зовсім 
не той. Він поводився як зви
чайно поводяться прокурато
ри. Задавав гостро питання 
допитуваним і чекав на відпо
відь. Як робітники пробували 
складати зізнання, некорисні 
для компанії, він спиняв їх.

Допитувані робітники зізна- 
ли, що рятункові лодки поча
ли наповнятися водою зараз, 
як їх спущено на океан. Це 
вказує ясно про “здатність” тих 
лодок. Але прокуратор нера
до це слухав. Нерадо він слу
хав інші зізнання про те, іцо 
двері до кочегарки були зіп- 
суті і не зачинялись і т. п. йо
му розходилося лише обвинити 
членів залоги в “трусливости", 
"некомпетентности” і в тім, що 
вони воліли рятувати себе, а не 
потапаючих багачів-пасажирів.

Як виказує останній підраху
нок, в наслідок затоплення ко
рабля загинуло 111 людей.

-------------------- НЮ ЙОРК, 17. листопада. —
То*. Дж. МекДоналд, секретар Центрального Виконавчого *04 “інвестигація причини.за

топлення корабля “Вестріс" 
прибрала таку форму, щоб 
всю вину звалити на геройську 

В неділю вечером, дня 18-го І одинока заступає інтереси пра- залогу, то на верх випливають 
листопада, відбувся в Украін цюючої кляси й бореться за нові ревеляції, що ясно свід- 
ськім Робітничім Домі у Війні- повалення нинішного капіталі- чать про вину компанії й уря-

: дових чинників. Показалося, 
вочої мандолінової орхестри. Наприкінці своєї промови що урядовці Лампорт і Голт 
на якім промовляв тов. Дж тов. МекДоналд росказав про Ko. вислали в неділю рано без- 

х-А^екДоналд, секретар Цен увязнення Тома Мунія й В. Би- дротну депешу до капітана 
трального Виконавчого Комі- лінгса, американських робітни- корабля “Вестріс" з приказом 
тету Комуністичної Партії Ка- чих провідників, яких засудив не спішити з висилкою сигна- 
нади, який недавно повернув з несправедливо капіталістичний лів “8.O.S.” (початкові букви 
шестого світового конгресу суд і вони томляться вже біль- англійського: “спасайте наші 
Коміитерна Тов. МекДоналд ше як 12 років у каліфорній- душі").
у своїй промові змалював по- ській тюрмі. Міжнародна Ро- Ці ревеляції вийшли на верх 
ложеннн в ріжних капіталістич- бітннча Оборона в Злучених підчас переслухання, 
них країнах і порівнав його з Державах започаткувала нову дистріктовий 
положенням в Радянськім Со- кампанію за звільненням невин- Тотел. Викриті докази вказу- 
юзі, де робітнича кляса будує но засуджених робітників і Ка- ють, що компанія вислала 
нове життя соціалізм. Він надійська Робітнича Оборонча пітанові Кері депешу задовго 
вказав на суперечності, що Ліга кооперує з нею в цій спра
існують в нинішнім капіталі- ві. З рамени цеї останньої тов. дження радіо-операторові 
стичнім світі, який цілою си- МекДоналд відчитав на мітінґу кати інші кораблі на допомо- 
лою пари приготовляється до резолюцію з домаганням не- гу. Це було зроблено тому, 
нової імперіалістичної війни, гайного звільнення Мунія й Би- І щоб уникнути коштів, звязаних 
Одинока Комуністична Партія лінгса, яку зібрані принялиіз рятунком. 
бореться проти війни, казав повстанням з місць одноголо
вій, і робітники повинні Зроду- см| 
міти небезпеку, яка грозить їм, до каліфорнійського губерна- ; рабля Слідчі залякують їх 
та ставати під прапор Кому- тора Гїонга. 
ністичної Партії. Тов. МекДо- Таку саму резолюцію приня- 
налд закликав голосувати в мі
ських виборах на тов. Колісни
ка. як кандидата тої партії, що

цілу вину на залогу, а ви
білити урядовців компанії та 
морську владу Злучених Дер
жав і Англії, які своїми вчин
ками і злочинним недбаль
ством довели до катастрофи.

Головні незбиті факти про 
вину компанії та морських ін
спекторів Англії і Злучених 
Держав ось які:

1) Корабель “Вестріс" був 
старий, гнилий і нездатний до 
мореплавби Ржа переїла вже 
його стіни.

2) Лампорт і Голт Ko. знала 
це. заки корабель вирушив з 
Англії і не направила його, а 
лише зверху трохи помалюва
ла, щоб закрити гниль.

яке веде 3) Урядові інспектори Злуче- 
прокуратор них Держав і Англії оглядали 

корабель перед тим, як він ви
ка- рушив в дорогу, і знаючи до

бре його стан, дозволили йому 
перед тим, як він дав розпоря- відплисти.

кли- 4) Капітан Кері ігнррував 
домагання своєї залоги та па
сажирів про висилку сигналів 
“S.O.S.”, коли показалось, що 
корабель набірає води. ,

Вчера допитувано чотирох Всі ці факти, хоч і відомі 
Копію резолюції вислано членів залоги затопленого ко- добре дистріктовому прокура

торові, цілковито ігноруються, 
! очевидно стараються звалити а натомість робляться старання

Комітету Комуністичної Партії Канади, промовляє 
на концерті в Укр. Роб. Домі. країн Латин-САН 1IIДРО, Каліф., 19. ли- тій усіх інших 

стопада. — Вибраний прези- ської Америки: 
дент Герберт Гувер вирушив “Робітнича (Комуністична) 
сьогодні на воєннім кораблі І Іартія пятнує поїздку Гувера 
"Меріленд" у свою імперіялі- до Латинської Америки як га- 
стичну подорож по централь- иебний крок, спрямований на 
ній і південній Америці.

Перша остановка буде зро- мінського імперіалізму в Ла- 
блена в Корінто, Нікарагва, й гинській Америці, як то зро- 
поїздка обійме Зону Панам- блено вже в Нікарагві. 
ського Каналу, Перу, Чілє, Ар- Поїздка Гувера, враз з про- 
гентину, Бразилію, Кубу й мовою Кулнджа в день зами- 
Мексико. рення, становить один з най-

І1АЛО АЛТО, Каліф., 19. ли- більш нахабних і провокацій
них імперіалістичних визовів, 
а пропозиція морського депар
таменту збудувати найбільшу 
в світі фльоту, вказує на зро
стаючі апетити американсько-

легу концерт першої групи ДІ- і стичного ладу поширення панування амери-

Щойно перед ви-стопада
їздом спеціяльного потягу з 
Гербертом Гувером до Сан 
Підро, звідки вибраний прези
дент має відплисти воєнним

заго-кораблем “Меріленд" до ла- го імперіалізму та на 
пінської Америки, на плятфор- стрення імперія.іістичного су
му залізничої ста ції прийшли 
чотири чоловіки з комуністич
ними написами 
негайно арештовано й вони бу
дуть суджені за нарушення 
спокою
ються : Джеймс Джонс, В. В.
Дарт і Джан Арнет. їх будуть 
судити в поліційнім суді.

перництва, особливо з Вели
кою Британією.

Ці події становлять дальший 
доказ збільшення воєнних при
готувань Злучених Держав. Ро- 

Арештовані назива- бітнича (Комуністична) Партія 
пропонує започаткувати широ
ку кампанію для мобілізації 
мас проти цих войовничих по
чинів американського імперія- 

(Комуністична) лізму і ми пропонуємо нашим 
Партія Америки вислала таку братнім партіям Латинської 
каблєграму до комуністичних Америки зробити те саме, осо- 
партій Арґентини.-'Чілє, Брази- бливо в звязку з поїздкою Ту
лії, Парагваю, Мексика, Ко- вера до ріжних країн Латин- 
ломбії і до комуністичних пар-1 ської Америки.”

Трох з них

Робітничато в неділю по полудні на збо
рах членів вінніпеґського від
ділу ТУРФДім ПОМЕР Д-Р СОХОЦЬКИЙ, ВИНАХІД

НИК РАДІЄВОЇ ФАРБИ,
В МАЙНІ У КОЛМЕН ЗГИНУ

ЛО 2 РОБІТНИКІВ.
ЛЕТБРИДЖ, Алта, 18. ли- 

В майні Інтернеши-стопада. 
нел Кол енд Кок Ко. в КолменВИСЛІД ЗАГАЛЬНИХ ВИБОРІВ У НО

ВІЙ ЗЕЛАНДІЇ І АВСТРАЛІЇ,
газ убив в суботу двох майне- 

Орендж в характері технічного рів, Джорджа Лотіяна й Джа- 
директора. Останні три роки на Лабдека. Фаер-боса Волте- 
провів на поборюванню шкід- ра Нелсона знайдено також 
ливих впливів радія у своїм майже мертвим, але вдалося 
тілі, але недуга сказалася оста- привернути йому життя, 
точно сильнішою за всі медич
ні засоби, яких вживано проти 
неї. Кілька місяців тому преса 
згадувала д-ра Сохоцького м 
звязку з процесом, що його 
мала Радіюм Корпорація з 
пятьма робітницями, що за- 
троїлися, малюючи в її фабри
ці цифри на годинниках раді
євою фарбою. Свідчення лі-

Дня 14. листопада помер в 
ІОрендж, Ню Джерзі, д-р Савин 
І А. Сохоцький, винахідник ра
дієвої фарби, що вживається 

ВЕЛІНҐТОН, Нова Зеляндія, у виробі світляних цифр на го
їв. листопада. Вислід вибо- і динниках. Небіїцик упав жер- 
рів, що відбулися в Новій Зе-1 твою свого власного винаходу, 
ляндії, є такий: урядова партія померши в наслідок затроєння 
28 послів, обєднана партія 26, крови радієм, що дістався в 
партія праці 20, незалежні 6. його організм підчас його до- 

Ьільшість незалежних є про- нголітніх експеріментів з цим 
ти уряду. Партія премієра небезпечним елементом.
Ковтса не здобула ні одного Д.р Сохоцький родився в

Галичині 46 літ тому. Медичні 
студії кінчив у Відні її на про
тязі кількох років працював з 
австрійськими
ученими в дослідах над радієм. 
До Америки прибув в 1906 ро-

ЗЛУЧЕНІ ДЕРЖАВИ ЗБУДУЮТЬ НАЙ
БІЛЬШУ ФЛЬОТУ В СВІТІ,ж

МЕЛБУРН, Австралія, 19. ли
стопада, 
слід загальних виборів, що від
булися в суботу, представля
ється так: партія праці мас 29 
послів, націоналісти 28, краєва 
партія (урядова) 13, непевні 5.

Предсказують, що в новім 
парляменті міністеріялісти бу
дуть мати 44 послів, а партія 
праці 31.

Коаліційний уряд на чолі з 
премієром Брусом о стане далі 
при владі. Більшість коаліції 
в новім парляменті буде змен
шена на вісім послів; вони є 
здобуті партією праці. В ми
нулім парляменті націоналі- 
стично-краєва коаліція мала 
52 послів.

Стан партій у старім парля
менті був такий: націоналісти 
38, краєва партія 14, партія 
праці 23.

Майже повний ви-
ЧИСТИИ ЗИСК ФАРМЕР- 

СЬКОЇ КООПЕРАТИВИ.
ТОРОНТО, 20. листопада.— 

Річний фінансовий звіт Коопе
ративи Обєднаних Фармерів 
виказує $59,821 чистого зиску. 
Директори проголосили диві
денду по 50 центів за уділ, що 
виносить 10 процент.

вовибраний президент Гувер 
заявився за фльотою найбіль
шою в світі і зробить все мож
ливе, щоб її збудувати.

ВАШИНГТОН, 13. листопа- 
Делартамснт маринарки 

оголосив меморіял, затвердже
ний секретарем Вилбером і за
гальною радою, в якім депар
тамент домагається будови 
кружляків з поємністю 10,000 
тон і з 8-цалевими гарматами. 
Цей меморіял буде підкладем 
для конгресу, щоб ухвалити 
закон про видачу $274,000,000 
на будову 15 нових кружляків. 
Меморіял цей є доповненням 
промови президента Кулиджа, 
виголошеної з приводу свята 
завішення зброї, в якій прези
дент заявив, що Злучені Дер
жави мусять заняти перше мі
сце щодо морської сили.

ВАШИНГТОН, 14. листопа
да. — 3 усіх урядових жерел 
надходять запевнення, що про
грама зброєння, вироблена 
американськими імперіяліста- 
ми й опублікована, буде пере
ведену в життя приспішним 
порядком.

Враз з опублікуванням про
грами розбудови фльоти над
ходять запевнення від сенато
ра Бори, замаскованого лібе
рала і голови сенатського ко
мітету для закордонних справ, 
як також від інших сенаторів, 
шо не тільки, якнайшвидші бу
де переведений в життя зако
нопроект про збудування 15 
нових 10,000-тонових кружля
ків, але й наступлять дальші 
зброєння на суші, на воді та в 
повітрі.

Одночасно доносять, що но-

да.
нового мандату. В минулім 
парляменті вона мала 53 місць 
на всіх 80 карів встановило, що затроєн- 

та німецькими ня є нсвилічнме, і справу пола
годжено поза судом в цей спо
сіб, що кожна з робітниць ді- 

ці і після десяти років лікар- стала $10,000 в готівці, річну 
ської практики в Ню йорку пенсію в $600 та лікарську об- 
перейшов на службу Юнайтед слугу на час, який ця недуга 
Стейтс Радіюм Корпорації в позволить їм ще жити.

Нова обєднана партія скла
дається з лібералів, націоналі
стів та інших, що виступають 
проти партії праці. Провідни
ком обєднаної партії є сер 
Джозеф Ворд, бувший пре- 
мієр Ново^ Зеландії.

Підчас виборів гол.осовано 
також над продовженням про- 
гібіції
тисяч голосів прогібіцію пова
лено.

ЧИСЛО МІЛІОНЕРІВ В АМЕ
РИЦІ ЗРОСТАЄ.

ВАШИНГТОН, 12. листопа
да. — Статистичне бюро дохо
дів подає в своїм звіті, що в 
1927 році було 328 осіб, які 
зголосили, що їх дохід за 
1926 рік виносив 1 міліон Дола- 
рів. Це є величезний зріст, бо 
в попереднім році було всього 
52 таких міліонерів. Зате змен
шилося число тих, що подали 
дохід до $5,000,000. У попе
реднім році було таких мілі
онерів 14, а тепер є їх десять.

більшістю около 100 РАДА ФАШІСТІВ ЧАСТИНОЮ УРЯДУ.
РИМ, 16. листопада. — Го

лосуванням в сенаті фашіст-
і закликав до його ухвалення.

(Що італійські фаціісти по- 
касували всі форми парламен
таризму й демократичного 
правління, не є ніякою нови
ною. Цікавим явищем є тут 
те, що навіть в буржуазнім 
консервативнім сенаті знай
шлося ще 19 сенаторів, які го
лосували проти фашістського 
законопроекту.

В ПЕРЕМИШЛІ ЗАГИНУЛИ РОБІТНИКИ 
ПРИ ЗАВАЛЕННЮ ДОМУ.

ська велика рада стала вчера 
офіціальною частиною італій
ського уряду. 181 голосами 
проти 19 сенат ухвалив законо
проект, який зробив раду “до
радчим тілом уряду”. Перед

ТРИ СЛІДСТВА НАД ЗАТОПЛЕННЯМ 
КОРАБЛЯ “ВЕСТРІС".В ЕКСПЛЬОЗІЇ У ФАБРИЦІ 

ЗГИНУЛО 18 ОСІБ.
ВАРШАВА, 19. листопада. ковський заявив у своїй про 

Підчас завалення двоповерхо- мові в сеймі, що виступи Укра голосуванням премієр Муссо-
.ііні виголосив довгу промову, 
в якій обороняв законопроект

ЛИН, Мас., 10. листопада. — 
Підчас експльозії й вогню в 
місцевій фабриці черевик зги
нуло 18 робітників. Кі.іька- 
десять осіб є ранених. Екс- 
пльозія знищила фабрику й 
сильно ушкодила шість будин
ків недалеко неї. Дванайцять 
робітників згинули на місці при 
роботі у фабриці, а шість осіб 
померло в шпиталі. Дійсної 
причини експльозії не встанов- 

! лено, однак відомо, що у фа
бриці були вибухові матеріяли 
їй сама фабрика находилася в 
мешкальній частині міста.

вого будинку в Перемишлі чо- інців "будуть здавлені без ми 
тири особи були убиті й чоти- лосердя в самім зародку*, 
ри тяжко покалічені. Число 
всіх убитих буде значно біль-1 чення війни і десятої річниці 
ше. Уважають, що з румовиш створення нинішної польської 
будинку' буде ще видобуто і держави відбулася тут велика 
пять або шість трупів. Ката- і військова демонстрація. Вули- 
строфа сталася в єврейській цями міста машерувало 50,000 
дільниці міста. Будинок був і узброєних жовнірів. Пілсуд- 
ушколжений гарматним вогнем ський отримав від Франції ша- 
підчас російської облоги у ве- 6лю з наполеонеьких часів, а 
ликій війні і його стіни не бу- |Муссоліні прислав йому най
ди «остаточно скріплені.

ВАРШАВА,—Міністср Склад-1 хрест Савоя.

НЮ ЙОРК, 16. листопада.— 
Аж три комісії будуть розслі
дувати причийи затоплення 
корабля “Вестріс". Одно слід
ство веде державна прокурато
рів, друге федеральний мор
ський уряд, а третє саме кора
бельне підприємство, що є вла
сником “Вестріса”.

Прокуратор Тотел уже пе
реслухав шістьох моряків та 
кількох пасажирів. Всі моря
ки зізнали, шо корабель не був 
заосмотрений добре на випа

док нещастя. Рятункові лод
ки були попсуті, діраві, поби
ті Вони не мали всіх причан
далів до рятування, як сокир 
до розтинання шнурів, весел, 
вітрил. Із цих зізнань вихо
дить, шо вину за нещастя по
носить з одної сторони управа 
корабля, а з другої федеральні 
урядники, які оглядали кора
бель перед відпливом на море 
і признали його забезпеченим 
на всяке нещастя.

ВАРШАВА В день закін-

ВИБОРЧЕ ІНФОРМАЦІЙНЕ БЮРО.
В день виборів виборче інформаційне бюро Кому

ністичної Партії у Вінніпегу буде находитися в голов
нім будиняу Українського Робітничого Дому, в кімнаті 
відділу ТУРФДім. Туди треба звертатися за всіми Ін- 
формаціями в справі виборів. Число телефоне: 51 465.нижче військову відзнаку:

Голосуйте числом 1 на алдермена тов. Колісника!
^...._ . . -,
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З» ЧИТО—«и ми В ЦАРСТВІ СІГУРАВЦИ І ДЕФЕНЗИВИ
В КОМПАгТП КАНАДИ.
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F.лг m

з ПРОМОВИ ТОВ. L НАВІЗІВСЬКОГО НА МГПНГУ В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ 
В НЕДІЛЮ. II. ЛИСТОПАДА 1828 РОКУ.ЩО

Ц.В.К. Комуністичної Партії Капали про:61
Мавриса Спектора. іТОВ. НАВІЗІВСЬКИЙ РОЗДАВ ДОПОМОГУ З КА

НАДИ В НАЙТЯЩИЙ ЧАС РОКУ.
ся з великим трудом переїзди
ти з села до села. Але допо
мога українського свідомого 
робітництва й фермерства Ка
нади надійшла в самий час — 
на найтящий в житті селянина 
переднівок. 1 як тільки не дя
кувала галицька біднота робіт
ництву й фермерству Канади 
за оту допомогу! 1 устно і сот
нями листів. Бо це була ре
альна допомога, розділюванл 
совісно, чесно. Гроші зложені 
свідомим робітництвом й фер
мерством Канади були переда
ні в руки тих, для яких були 
й призначені. Робітничо-фар- 
мерських грошей з Канади ні
хто не давав в “допомогу" ріж- 
ним інституціям, а роспредіде- 
но їх поміж найбільш потер- 
півшнх бідних наших братів 
і сестер так в Галичині, як і на 
Буковині.

Правда, коли Комітет у Віь- 
I ніпегу висилав т. Навізівського 
як свого представника з гріш
ми до Галичини, всі були певні, 
що його подорож забере най
більше три місяці часу і що на 
найблніцнй з’їзд ТУРФДім він 
буде у Вінніпегу. Інакше не 
можна було й думати, бо т. 
Навізівський повинен був тіль
ки познайомитися з працею 
Робітничо-селянського Коміте-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ революційної прямою лінією і без тимчасо- 
партії робітничої класи є зве- внх поражок робітників та по- 

ГчДіїимп Т цімі ці і и Пя і чиї Тпвіцвтп. німпршірпчиг л*ги боротьбу не лише на по- неволених кольоніяльннх на- 
Реажкв*. жжмїиюраим І «руирмі ldcnm.t« » У цмине .«.ш Ро- літичнім і економічнім фров- родів в іхній боротьбі проти 
І т ро* вуашв Прмарж І МсяГреГО* У Вінніпег), Мав. rax, Mc також на теоретичнім СИЛ світового імперіал істмчно-

ідеольогічнім фронтах для го поневолення і експльоатації. 
вдержання чистої пролетар-Імперіалісти до певної міри по- 
ської, революційної ідеольогі і білили геройських китайців 

; на основі марксізму і ленінізме, іхній боротьбі за визвіл. Але 
Î Комуністична Партія не може китайські робітники й селяни 

Winnipeg, Usa., Canada толерувати в своїх рядах жал наново зберуть свої сили. Ки
ян* елементів, які репрезенту- тайська революція повстане

__________ , , Г,*Н руаоввсіа ж мещвпкя, хіба то аоожумтель ав ють » якій будь формі дрібно знову, сильніша, стійкіша, мо-
ввамо шапаїк що бажає торту свого рувоткгу на аняалок loro. вевоні буржуазну чи буржуазну ідеє • гутніша. Стабілізація капіта- 

іа виучить воііивмЯ сіемпсль ва Вето пересилку

Обовязком
ого моду — ввхоавть тре рвав ва гжжжевь: 
у апгоров, четвер І суботу. Проти акції Робітничо-селян

ського Комітету, доки він не 
був закритий, всією силою 
працювали по селах попи й 
патріотичні крикуни - багачі. 
Попи кричали (напр. в Калу- 
ському повіті), що це чортів- 
ські гроші, а коли членів Комі
тету арештували, то кричали 
по церквах, що ті, які роздава
ли, вже сидять, а тепер ті, що 
брали гроші, будуть гнити по 
криміналах. Отак лякали не
щасну сільську бідноту. Багачі 
йшли до поліції з доносами на 
Робітничо-селянський Комітет 
і.(в Долинському повіті) каза
ли жандармам, що прийшли 
якісь гроші від більшовиків, 
та що в Болехові закладаюсь 
вже комунізм. Звичайно, жан
дармерія зараз показ 
ю силу.

фасолі, об разки, сорочки L. 
по одній краватці. (Краватка 
та була так потрібна, як лисо
му гребінь!) Давав багачам, 
бо бідним, мовляв, вода нічо
го не забрала. Один багач з 
Калуському повіті дістав три 
кірці фасолі і зараз продав.

Як ми вже зазначували, т. 
Навізівський відвідав тільки 
найбільш потерпівші від повіні 
села і роздавав допомогу ви
ключно бідним. А біда в тих 
селах страшна. Особливо в 
гірських селах цілі родини жи
вуть в нечуваннх злиднях і мі
сяцями не бачать крихти хлі
ба. Часто й бараболі в хаті 
немає. Хати не відбудовані в 
бідноти, бо нема за що. По 
селах так і значно на хатах бід
них, доки сягала вода: до ві
кон, чи вище вікон до стріхи,

в
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льогію. Буржуазна ідеольоґіз, лістнчної економії далека від 
маючи кольосальні сили до проводу до більшого забезпе- 
роспорядимости, безперерие- чення капіталістичної частини 
но натискає на робітничу кдн- світу; ця стабілізація веде до 
су, де знаходить репрезентан- ще більших суперечностей і 
тів своєї ідеольогії між верха- спорів в імперіалістичнім світі, 
ми робітничої кляси, між дріб- Німеччина знову являється 
ною буржуазією й вченими, сильним кункурентом Англії 
що тримаються робітничої на світовім ринку; Злучені
кляси. Спеціяльно в нинішнім Дрежави йдуть шляхом від- 
періоді воєн і світової револю- критого імперіалістичного на
ції, буржуазія цілого світа зо- ступу, на що вказує недавна 
середжує свою боротьбу про- парадоксальна промова про
ти революційної, ленінської зидента Кулиджа в день пере- 
пролєтарської ідеольогії; спе- миря; революційна боротьба в 
ціяльно нині, коли робітники Індії, Єгипті й в ЦІННИХ поне- 
цілого світа стоять перед зав- волених кольоніях безперерив- 
данням замінити слідуючу ім- но зростає в чим раз більшу 
періялістичну війцу в класову силу; капіталістичний світ сто- 
війну для повалення імперіалі- їть неначе на вибуховім мате- 
зку, наші ситі трейд-юнійиі ріялі. Одночасно наочні фак- 
бюрократи й мала частина вер- ти ясніше показують кожного 
хів робітничої кляси перехо- дня, що робітники в Радян- 
дять всеціло на сторону бур- ськім Союзі будують соціялі- 
жуазії. Соціял-реформісти є стичну • індустрію надзвичайно 

буржуазної скорим темпом наперекір вся-

БЕЗРОБІТТЯ Й ЙОГО ПРИЧИНИ.
Одною з лихих ознак капіталістичної системи, яка ці

лим тяго[н*м надає на плечі робітничої кляси — е безробіт
тя. Кожна капіталістична країна, навіть в роки свого так 
званого “добувяїхт)”. мас багато безробітних. Велика Бри
танія мас тепер поверх 1.300.000 безробітних. Злучені 
Держави мають два ради більше за це число. Може цим 
похвалитися й Канада, хоч капіталістичні Газети кожного 
дня пишуть про “добробут країни". З приходом зими, а по
тім весни це безробіття в Канаді ще зростатиме.

Комуністична Партія Канади, беручи участь у міських 
виборах у Вінніпегу, поставила у свою програму перші чо
тири точки про безробіття, з мінімальними домаганнями.
Але з цего не можна робити висновку, що цими точками, 
навіть коли-б вони були переведені в життя, усунеться без
робіття. Безробіття в капіталістичній системі усунути 
можливо, бо воно є неминучим наслідком капіталістичного 
суспільства і таким треба його вважати. Про це треба зав
жди тямити, коли шукаємо розвязкн питання безробіття.
Конкуренційннй характер капіталізму, почавши від визиску 
продуцента фабрики чи ріллі аж до скажених перегонів за 
здобуття ринків, на яких капіталістична кляса мусить зре
алізувати зиск на загарбанім продукті праці — змушує сво
їх творців вводити постійно щораз то новіші машини і спо- 
сібніші методи продукції. Нові методи продукції можуть ма
ти форму компанійних юній, участи в доходах, співробітни
цтва між [юбітником а працедавцем і т. д., або яку небудь 
іншу форму .модерної індустрії, яка має на меті збільшити 
виріб, а тим самим обнизптн кошти продукції. В додатку до 
цього існує постійне впроваджування машннової техніки, 
яка побільшує продукцію одної особи на високу скалю у 
всіх головних промислах.

Т|к>ба також тямити, що коли продуктивна здібність ка
піталізму величезно зросла, ринки збуту на світі значно 
змаліли; великі простори землі, які ще два десятки років то
му уважалося виключно конеументами готових товарів, в 
свою чергу самі стають промисловими, спонукані до цего 
питомим капіталізмові бажанням наживати багацтво.
Чи в нормальних часах, які пани називають “проспериті”
(добробут), чи в часі депресії і крізи, робітники не мають 
іншого способу прожитку, хіба продаж своєї сили, для якої 
треба знайти купця, який в такім випадку руководпться ви
рахуванням, чи купуючи цю силу він зможе витягти з неї 
як найбільше доходу.

Посідаючи засоби продукції, капіталістична кляса мо
же замикати фабрики, млини і заводи та майни, якщо вона 
бачить, що не понлачуєтьея оперувати ними, або коли вона 
має вже велику скількість готових ирссдуктів. на які нема 
збуту. Тоді робітник, н» маючи участи в засобах продукції, 
стає безробітний, внкинений на вулицю і збільшує велику 
резервову армію безробітних, що становлять “нормалі,не” 
явище в модернім суспільстві кожної капіталістичної кра
їни. Кожна капіталістична країна в світі нараховує зараз 
в себе сотки тисяч безробітних.

Лихо безробіття не кінчиться з самим безробіттям — 
воно щойно тоді зачинається. Будучи неорганізованим і 
попавши в розпуку по причині терпіння і нужди своїх най- 
блішціх. робітник без праці йде і наймається дешевше від 
другого робітника, щоби лише дістати працю, а капіталі
стична кляса збі]іає з його рцзпучливого положення повну 
користь, примушуючи його працювати за обнижену до го- 
лодового рівня платню. Будучи безробітним і неорганізо
ваним. робітник стає щнмметом посміховпска і поіпіження 
в очах своїх визис кувачів та постійно мусить зносити від 
них всяку кривду і образу від їхньої “доброчинності!”. За 
мізерну лепту нічлігу він є примушений понизити себе і за
бути людяність. Міська й провінціональна влада, яка є на 
у слугах великого бнзиееу. примушує безробітного брати по
нижуючу роботу “дія випробування".

Безробітний є примушений екебувати проти своїх то- ма газета ВИКОриста.іа в редак- : 
варпшів іціаці, бо інакше йому грозять позбавленням і тої ційній статті ВИКЛЮЧЄння Маи- 
нуждешшї допомога, яку він дістає від панських “до- риса спектора з Комуністичної 
бродійних” інституцій. Іюзіюбітгя і слідуюче за цим лихо Партії, щоб показати, що а 
пониження, голодування, нужди і иередвчасної емертп остачі комуністичнім Інтернаціоналі 
ватамуть так довго, як довго іс нуватиме капіталізм. Лише існ>> велика ‘кріза> ці в Кому- 
З поваленням капіталізму і встанпвленням власности самих н1ст„ЧНому Інтернаціоналі, ні п 
працюючих над всіма, засобами продукції буде усунене без- комуністичній Партії Канади 
робіт». В цій цілії Комуністична Партія Канади етараєть- нема НІЯК0І крізи Бажання -. 
ся зорганізувати десятки тис яч безробітних, які є поміж на- батьком думки. Боротьба при
ми кожної зими і кладе дія цего свої мінімальні негайні до- ти троцькізму не ослабила Ко- 
магання. Лише через об’єднання безробітних КОЛО цих до- мунїстичного Інтернаціоналу, 
натань. Пішертих цілою робітничою к.їясою: можуть безро- але зміцнила й розвинула силь 
бітні примусити панів капіталістів віддати хоч часть тих ве- н>. Л€Нінську основу комуністи- 
ликнх ЗИСКІВ на вдержання жс|ггв капіталізму. чного pvxy й почистила зі

Комуністична Партія Канади не домагається “добро- с#оіх рядів ті хисткі дрібно- 
чинисктн" дія безробітних; вона обстоює через міські орґа- буржуазні Елементи, які впа- 
нн влади і інституції, в яких безробітні та трейд-юнії мали лй ж.:ртВою песимізму, стрі- 
би застуїшнцтво. щоби безробітні діставали готівку, з пра- нувшися з обличчям трудно- 
цею чи без неї і таку суму, яка рівналася-6 людяному рівне- „є,-,
ві житлі Дія них та їхніх родин. Троцькізм найшов свій остан-

Вею відвічальність за безробіття та за його наслідки ній вислів в безпомощности пе- 
Комуністична Партія Канади кладе на того, на кого класти ред поражкою китайської ре- 
нжлежігп,, на капіталістичну класу. І коли нині у Війні- волюції, стабілізацією капітз- 
иеґу відбуваються міські вибори, в яких Комуністична Пар- лу, великим завданням будо- 
тія бере участь своїм кандидатом, то голос на комуністично- вання соціалістичної індустрії, 
го кандидата є голос проти безробіття, голос проти всіх при- колективізацією агрікудьтури 
чин безробіття — голос проти цілої капіталістичної системи, в Радянському Союзі. Світо

ва революція не розвивається

унола сви-

гшщгс ту у Львові і передати йому 
гроші. Тимчасом, як вже ві» 

і домо. Комітет польська влада 
! закрила а воєвідство і поліція 
1 довго крутили, доки дали до
звіл роспреділювати допомогу 
самому т. Навізівському. Це 
й забрало майже 6 місяців ча- 

; су. Але, т. Навізівський вико- 
I нав волю всего організованого 
І робітництва й фермерства Ка- 

бо доти повідлітало вапно і пади як можна найкраще. З
! собою привіз він найточніший 
рахунок, викази одержавших 
допомогу потверджені місце
вими комітетами і листи подя
ки від нашої" галицької бідно-

ігс-

Iш Ііпредставниками
ідеольогії в робітничому русі, ким перешкодам. Новинки в 
В рядах революційної партії капіталістичній пресі про ви- 
робітничої кляси є ізольовані конання терористичних вчич- 
одиниці, які падуть жертвою ків кількома ізольованими кур- 
дрібно - буржуазного песимі- кулями не вказують на ніяку 
зму. В Радянському Союзі, крізу; навпаки, розвиток міцної 
де робітники тріумфально бу- бази колективного сільсько- 
дують соціалізм, цей песимізм го господарства між мільйоно- 
знайшов свій викристалізова- вим бідним селянством коштом 
ний прояв в теорії троцькізму, багатих елементів довів ці елє- 
яку Ленін безпереривно побо- менти до випадків тероризму 
рював через двацять літ. Троць проти радянських відповідаль- 
кізм

Народній танок в селі Княжу, в неділю. Одиноке, що польська
влада дозволяє, то потанцювати в неділю на майдані коло 

церкви. (Фотографія т. Навізівського).

Комітет радикалів, що одер
жав теж дещо грошей з Злу- глина.
чених Держав, роздавав допо- Звичайно, поліційний пол»- 
могу тільки своїм партійни- ський режім тяжкий. І в Га
кам. Попівські комітети по се- личині треба мати на все по
лах, теж роздавали тільки ба- свідку чи пропуск. Тов. На- 
гачам, своїм партійникам візівський мав отакі пропуски 
Правда, і митрополит граф один на день, другий на ніч. 
Шеіітицький занявся був осо- Скрізь повно жандармерії, що 
бисто допомогою в Долинсько- мильно стереже кожного. Як 
му та Калуському повітах і то тільки жандарм побачить не- 
тільки там, де є його великі знайомого чоловіка, зараз пи- 
маєтки (Шептицький має там тає за пропуском. '
33,000 моргів самого ліса. Подорож по повітах була 
а поза тим має ще й багато тяжка. Це було весною, коли 
поля). І давав ось що: сіль, найбільші болота і доводило-

ти.
це соціял-демократизм, них робітників. Розвиток со- 

замаскований революційними ціялізму в Радянськім Союзі
є підбадьорюючим чинником 

На спеціальнім мітінгу по-1 для робітників цілого світа, 
ширеної екзекутиви одноголо- Безвпливові ізольовані троць- 
сно й без вагання виключено кісти не хочуть бачити зроста- 
з Комуністичної Партії Канади к)чих сил світової революції. 
Мавриса Спектора, за його В часі, коли Радянському Со- 
отверту троцькістську лінію юзові загрожує небезпека на
проти ленінізму Комуністом- ступу імперіялістів, ці одиниці 
ного Інтернаціоналу, 
кізм був цілковито відкинений зи з найпідлішимн наклепами 
мільйоновим членством Всесо- на робітничу державу і тим

— “Товариші й товаришки! 
— закінчив свою промову т. 
Навізівський. — Запевняю вас, 
що галицьке робітництво й се
лянство ніколи не забуде вам 
тої допомоги, яку ви дали йо
му в найтящий час. Воно ро
зуміє нас і живе тим самим ду
хом, що й ми усі!"...

фразами.

Троць- лучать свої революційні фра-

ГУНКЕВИЧ НЕ РОЗБИВАЄ,,, взагалі не думає. Ай-Ел-Пі має 
важніші справи для думання.
Ось візьмім хоч би таке: чому 
на Манітоба евню нема ще ба
са? Хіба-ж це на важна спра
ва? Ви всі тут знаєте (повчає 
пальцем), що коли безробіт
ний не має сім центів на стріт 
кару, то може їхати басом.

(З салі : хіба-ж бас повезе 
його безплатно?)

Ну... яких небудь сім цен
тів і безробітний може таки 
нашкрабати для баса... (сміх). 
Тому голосуйте на Ай-Ел-Пі...
І, розуміється, на мене також, 
бо вже ясно бачите, що я ро
бітничих голосів не розбиваю.

- Я... я... містер чейрман... 
здається, що вже все сказав. 
Хіба ще додам, що Ай-Ел-Пі 
програма вимагає слободи сло
ва... Я домагаюся, містер чейр
ман, дати слово мисіс Лов і не 
позволити нікому ставити мені 
ніяких питань... Цего вимагає 
наша програма...

(Шум, голоси: "Питання, гін- * 
тання!’ Голова кричить: "Сит 
дави, сит дави!" Гункевич кри
чить: “Я відновім вам на ваші 
запитання на ваших мітінгах!!" 
Голоси: “Ні, ти на наші мітін- 
ги боїшся прийти, відповідай 
зараз!" Гункевич натягає овер- 
ковт і попід стіну висмикуєть
ся з салі. , Люди встають і ви
ходять. Саля порожня. Мисіс 
Лов має слово.)

юзної Комуністичної Партії і самим вони приєднуються до 
масами класово свідомих ро- рядів імперіалістичних хижа- 
бітників Радянського Союзу. к'в та їх агентів, соціял-рефор- 
Комуністична Партія " Канади містів і робітничої бюрократи, 
гостро пятнує троцькізія, як Комуністичний Інтернаціонал 
контрреволюційний напрямок ие шляхом, що його 
і, виключаючи Мавриса Спек- Маркс і Ленін. З цього шляху 
тора з рядів Компартії, під- не збочить. Цей шлях ве- 
тверджує своє становище " на де робітників і поневолені на
чисто ленінській лінії і про гра- роди світа до остаточної ло
мі Комуністичного Інтернаціо- бідної боротьби проти імпері- 
налу. Паду чи жертвою дрібно- ялістичних воєн, поневолення, 
буржуазного песимізму, Мав- експльоатації й темноти. Ко- 
рис Спектор приєднався до ре- муністична Партія Канади кли- 
негата Макса Істмана

(Малий фейлетон.)

Неділя по полудим. Інститут 
“Просвіти". Виборче віче Ай- 
Еі-Пі. Гункевич “принціпал 
спікер". Говорить:

Пане голово. На мітінгу 
в Страткона школі Шатуль- 
ський мені закинув, що Ай-Ел- 
Пі поставила мене кандидатом 
на те, щоб розбити голоси 
українських робітників... От
же... це... брехня.

(Шум, крик в салі. Голова 
зірвався на ноги, махає рука
ми, кричить, але його не чути. 
Постепенно стихає й Гункевич 
починає.)

— Ще перед тим, як поча
лася виборча кампанія, ми, ро
бітники, з Ай-Ел-Пі довідалися 
з робітничої газети “Трибюн", 
що Колісник не візьме участи 
у виборах тому, що ГІопович 
купив фарму на півострові Ні- 
ягара і він там буде розводити 
дійсні грушки на дійсних вер
бах.

того всего голосувати на Колі
сника?

(Голоси: Авже-ж варто!)
Ні, абсолютно не варто. 

Я кличу вас голосувати на <Ай; 
Ел-Пі і на мене тому, що Ша- 
тульський сидить на шиї ро
бітників і ссе їхню кров.

(Почувши цей оклик Гунке- 
вича, старенький робітник, що 
сидів напереді й трішки задрі
мав, прокинувся, помацав ру
кою свою шию... подивився по
тім на долоню і не найшовши 
на ній ні крові, ні Шатульсько- 
гр, приємно зітхнув. )

Теиер вже самі бачите, 
каже далі Гункевич, що тут 
не може бути й мови про роз
биття голосів українських ро
бітників, бо всі вони будуть 
голосувати на мене.

(В салі сміх.)
Програма Ай-Ел-Пі вима

гає. як вже вам пояснив містер 
Сим пеон, що коли якась бід
на капіталістична майнерська 
компанія, яка має лише пару 
мільйонів доларів майна, по
требує допомоги в сумі пару 
тисяч доларів, то треба її дати 
з міської каси. Коли-б Ай-Ел- 
Пі не дала цих грошей бідним 
капіталістам, то комуністи до- 
магалися-б цих грошей для 
безробітних... Розумієте? Для 
безробітних. А ви-ж знаєте, 
то коли чоловік не має робо
ти, то він голодний. Дай йо
му грошей, то зараз їх проїсть. 
Хіба-ж можна так марнувати 
міську касу? Ні, Ай-Ел-Пі та
ких обіцянок не робить. На 
таке здатні тільки комуністи.

(З салі : а чи не думаєте ви, 
як Ай-Ел-Пі дасть кілька тисяч 
доларів з міської каси капіта
лістам, то вони їх не проїдять, 
але пропють?)

— Про такі річм Ай-Ел-Пі

вказав

і зараз че робітників ставати до бо- 
ані одного спільника ротьби проти імперіялістичнихX не має

між клясово свідомим робіт- ВОЄН і до оборони Радянсько- 
ництвом в Канаді, ні між пар- г° Союзу.

Геть агентів буржуазії з рятівним членством. Два дні пі
сля його виключення (11. ли- дів робітничої кляси! Затрн- 
стопада) Маврис Спектор ви- чуйте ленінську чистоту в ро- 
користав реакційну газету “То- бітничих рядах. Ставайте чле- 
ронто Глоб", щоб накинутися нами Комуністичної Партії Ка- 
на Радянський Союз, і та са- нади!

Центральний Виконавчий 
Комітет Комуністичної 

Партії Канади.

Національний Виконавчий 
Комітет Ліги Комуні

стичної Молоді. (Шум, крик, запити...)
-— Отже для Ай-Ел-Пі було 

цілковитою несподіванкою, ко
ли ми довідалися з буржуазні ї 
газети, “Українських Робітни
чих Вістей”, що Колісник таки 
кандидує цего року. 1 відтя
гати тепер свою кандидатуру 
я вже не можу, а радше не хо
чу, бо... бо...

(Шум: бо що? Сядай, кін
чай, не верзи дурниць.)

— Не хочу тому, що кому
ністи викрили у своїй партії 
стулпіджена Еселвайна... Так 
таки дійсного стулпіджена.

(Шум і вигуки : до. Ай-Ел-Пі 
капіталісти й поліція стулпі- 
дженів не підсилають, бо Ай- 
Ел-Пі сама вірно служить ви
зискувачам.)

-— І тому, тепер, скажіть ви 
самі присутні, чи варто після

ПРОДУКТИВНІСТЬ ПРАЦІ В 
УКР. ПРОМИСЛОВОСТІ 

ЗБІЛЬШУЄТЬСЯ.

•За контрольними цифрами 
загальне число робітників в у- 
країні-їжіїї ілюмнеловоеті збіль
шується в наступному році на
4.5%.

За постановою центральної 
урядової комісії в 1928-29 р. 
має бути переведено на скоро
чений день не менше 20% за
гальної КІЛЬКОСТІ! робітників.

ВРНГ в наступному році на 
охорону праці відпускає 17,- 
142,000 карбованців.

На житлове будівництво 49,- 
600,000 карб., ееб-го на 24% 
більше чим біжучого рому.

В. В.

ВИРОБНИЦТВО С-Г. МАШИН 
НА УКР. ЗАВОДАХ

За попередніми відомостями 
Укрт)*естсельмашу за 11 міся
ців біжучого року вироблено 
ріжиих сільсько-господарських 
машин на 66,472,000 .карбован
ців, себто річне завдання вико
нано вже на 91.4 міл. карбован
ців. Річне програмне завдання, 
на думку тресту, буде виконано 
заводами а перебільшення на 
5 - 6%.Голосуйте всі одниною иа тої. В Н. Колісника! Xj



-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ*, ЧЕТВЕР. 22. ЛИСТОПАДА ЇЖ®.Чеоо ЇЖ Стороея і

ПРО КРОВАВИЙ ПОГРОМ У ЛЬВОВІ. * хоче ЛО- • m

З Трейд-юнійного Руху Аяу. иошжжкп другу «Hcnertcrv. де
i-rasj (місце, же вма- 

каються робітники пкд* роботи), та
робітники уміли^б обходитися з бо- 

а Меркод. Похаа-УЩойно нас лівш і радянські Подробиці так стоїть нефіксомммй по сього- дтться, як нема чим.*газети принесли перші описи день, було А багато більше 
домагань, які" теж не сповнені по сьо-

; шштк
вийти на стриАк та зробити èocaM4M ТРВА ПШИКАМ ЮНП? !погрому українських інститу

цій розбещеною польсько-фь- 
шкгтською зграєю 

Московська ‘Правда* з 3-го

* в»-1 ОСЬ ЯКІ МИ!ВАРШАВА. 2-го листопада.
(Tape). Учорашні події у Льво
ві набули надзвичайно жорсто
кого характеру. За відомостя
ми з українських джерел, поль
ські студенти-погрошлики, що 
ввірвалися до приміщення ре
дакції "Діло*, викинули через 
вікно другого поверху одну 
співробітницю газети. її відве
зли до лікарні у тяжкому ста
ні. Бійка біля студентського
будинку точилася ДОСИТЬ ДОВ Ткох «тиках прмходмтьск ше й «а

з другого. і го Будинок обложили поль- * ища'Г' 3 * '4 ro"nd' а **
В НОЧІ 1-ГО .іистопада Неві- л _ спості робить з 8 годинного, 11 і 12

домі особа висадили линам,- СЬІН ст>денти й пол'ЦІЯ' шо гидавни* день праці 1927 року бу-|
той пам'ятник польським обо- :>озпочала Регулярний вогонь ло аж 1.500 нещасних випадків, де

і За відомостями "Експрес робітників покалічмо або забило. На 
ронцям Львова на військовому ,1оранн||.> українські студенти кожних 9 робітників, що працюють в 
кладовищі. Два поліцаї нама- гювідь на це відкрили л,с""‘в ‘«вустрі. 2 бузо покалічених, в
галися затримати невідомих.! - __ • однім тільки році! j
але їх зустріти револьверні „О- стрьтянину З ВІКОН СВО- Хоч лков| 6jpuH„ пооблилювали!
і-тпітм ҐЬнпгп ппііняа т«жігп Г<* ДИНКу. З ПОВІДОМЛЕНЬ Ul?1 свої кемпн й машини “сейфті фірст"
стрьіи. идного поліцая ТЯЖКО газети ВИДНО що поліція ВЗЯ- плякатамн. але, колн-б лісовик при- тінг секційних робітників в Мус Джо.| т
поранено. Невідомі ВТІКЛИ. ласи за погромщнків ТІЛЬКИ ПІ- держумк. того, що пишеться на робітників зійшлося з холко-

Тої-Ж НОЧИ було попсована ^ трохгодинного погрому. пл«ю.тах, тоді-б не тільки то й ДНЯ
та облито чорною фарбою па- н110Мостями вечіпнн* га-І "* 8ир,,6ив 6и- 3 «пинився-б ще й на 
м итник оборонцям Львова в . р чорній лісті
дворі політехнікуму, а на 6\- зет, львівська ПОЛІЦІЯ та ЗМОГ І Заробітн, платня зменшилася ВІД 
динку львівського університе- ще перебувають у бойовій то- ,920 р о ЗО до 40 процент, а харч й

J * . ТОВОСТ1. > ЛИЦЯМИ Львова кур- убрання не то що не поганіли, але
ту та на пам ятиику ЛЮОЛШ- ть численні піші й КІННІ па. ще й в багатьох випадках значно по- 
сько. уни невідомі вивісили у- ■ Львові напружу- *орожин ілісо_“ інл'стеія піл »г“"
краінські національні прапори 1 л 1 дом машинізації не лишилася позаду

Всі ці події, а також атентат ний ... нншнх гадузів індустрії, я то в деякі
на польського консули в Празі

годі! Хай ніхто не поеми сказати. 
І що українські робітники не хочуть 
1 бути юшйммми! Ці товариші-дісовн-

нсприємність, я ми-ж люди цмжідізо-годні
Я і рзшннй думав. боса мусілн 

бути дуже вперті, кода не хочуть за
лагодити найменшої просьби своїх

•ані Є віддаємо босам 'належну по
шану*.

Уі * на ке мла і У які ,*,,**, хотізя-б стати члена- Отому вару мквцт назад приїхав 
лісові* індустрії гіршають з кожним „„ лї „д , w M3Kltb тоїт здн- * до Меркол і працюю а майні Є 

Від часу, їх розлетілась юяіа ^аІжк 3 організатором юнії зроблвть Т3ГГ льокаль .Злучених Майне рів Аме- 
лісоваїх робітників у Бритти Колом- доврі j CT1>sltinb СВ1Й обовазок. коли Р"**. або ЮмаВгед Майя Воркерс оф 
біТ, лісовмкн не робили найме

Майне р
листопада за своєю радян
ською агенцією ТАРС, пише: тчем

Вчера в звязіїу з 10-ми роко
винами польсько - української
ВІЙНИ

1 напишуть по блнщі інформації на та- Америка
ку Л[«. І.і.sow у к. (<7.3 Hastings 0,*н 1 льокалів, Що остались

Праці Робочий день., шо раз то все ^ g Vancouver. В. С Писати ' “кілюй Канаді з колишньої досить 
збіль шлеться - хоч правда, що роби- .. ц. ) , краіиськн й російськії, а сильної боевої о|Ч* а ні з.. ЦІ і майне рів.
мо тільки 8 годин, але, коли обрадз- взв відповісться і виясниться справі ІНИЩНВ ту організацію Дж. Луїс. пре- 
емо той час, шо забирає вам на кіл 
або їзду з лісу до кемпн. то в баїв-

- це офшів.зьнл назва. Це
слр.6, щоби забезпечити себе при КОМЕДІЯ, ЯКИХ МАЛО!на Західній Україні. 

Львів став ареною кривавих 
сутичок між польськими націо
налістами й поліцією з одного зилент Злучених .Млйнерів Америки таяк слід.

j Товариші лісовики, ставаймо в ряди 
зорганізованих робітників ’ Це ожино- ! 
кий наш вихід!

його поллечники на місцях.
На місце знищеної організації ство

рено Майн Воркерс Юиіон оф Кеиада, 
яка охоплю* тепер майже всіх вугле
копів західної Канади, за виїмком тих 

свої дні

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ВІДДІЛУ 
ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ

---------відіграє----------

В КОРИСТЬ РОБГГНИЧО-ФАРМЕРСЬКОІ ПРЕСИ

боку, та українським наседен- j
ням Ша.

МИ ЗОРГАНІЗУВАЛИ ВІДДІЛ ,е яожТ*
НОВОЇ ЮНП. Цікавим * факт, що в тутешнім льо- і 

калі не принимають переступних кар- ] 
j ток з ніякої иниюї юнії, окрім амери- ] 

камської. Де-коли приїзджають сю- і 
ди робітники, що були членами ста- 

юнії по кільканацять років, але | 
тепер працювали в такій кемпі, де е

лнципх місцевостей, Шоб вислухати нова инадійськ1 ,жі, й наві,ь ма_ j 
свого делегата котрий їздив на кон- „Т|> переслупні кар1ки, то помимо то. ; 
фс^ншю до Літройт А.Ф.П Не бра- ІО МУСВТЬ плаІН7и по $1000 всппно. ! 
кувало на тому м.тінгу й иагаи.ч.в з ^ тут е ки1ька демзгогіе, ,кі про. , 
пансько, юнп, прибули аж у двох. довжаютв Луісову політкку. 

і Почали втнг рано Тягне .,и. як мог- Що6н , арозуміТН що ц, за 
,тн, щоб не допустити до дискусії про сдемент oli сїоріІНННКИ Луїса, , наве- 
зорганізуттання ново, юнп Зажадали ду „дин інц|дсит
товариші, щоб делегат на конферен- 3 ,ВОЇСІ> прнчнни CBBilVBaBC, m 
цік, ло Дпройт здав звіт з тієї кон- менаджер майнн а за нив ; 

з них випередила: там, де колись, Фере™'1, ™ мРа1 викрутилися тим, | сскретзр юні; та щс кількох твердо- 
давніше витягалось з лісу від ЗО до 50 що 3,ІІТ 6>1е пол>дни 60 й та|1, лобих луїсівців давай навипередки 
тисяч фітів цалевої дошки дерева ден- мовл"в- всього нараа не полагодить- Жирати поміж майнерами гроші, 
но. зараз при тій же самій скількості ся ^‘1Й іам' Погодилися і з 1ИМ, щоби купити менаджерові та піт- 
людей, шо А ранте, але при помочі залізно-дорожні робітники Зійшлися 5OCOBj подарунки. Вистарчило підпи- 
модерних машин і карколомного си-і ,аки зараз по обіді знов, щоб вислу- сати сво€ ;м, й грУші мали бмн стяг-

I хати заповіджеиого звіту з Літройт- н<.ні „очсрез ^

Під страхом втрачений роботи, всі 
робітники підписували свої імена. Ті, 
що давали зі щирости, давали по два 
й три долари, а ті, що давали під при
мусом умовим, давали по одному до-

„ дарові. Так зібрана поверх 400 до-аж остогидло вже слухати. *. к и
Тоді один з присутних робітників за- * Монад все це устроено менаджеро- явив, що зараз зголошується два то- •ні ще пращальний вечір Приготов

лялись на той вечір цілий тиждень — 
виучувались співати похвальних пі
сень.

1 Того вечера зібралась чисельно ці
ла мерколська громада, щоби попра- 
щати “свого дорогого боса". Вико
навці вечірної програми, в числі 14, 
понамащувались чорною фарбою, по- 
сііали на плятформі й давай жарити 
панегірики, себто похвальні пісні 

Треба признати, що віддали вірних 
типів дійсних рабів. Видко, що в бі
лих “культурних" робітників залиши
лось почуття колишніх невільницьких 
часів, коли торгували невільниками, 
переважно неграми, бо навіть нама
щуються чорною фарбою підчас та
кої оказії, яка мала місце в Меркол.

Не обійшлось і без того, щоби й 
секретар юнії не сказав слова та ще 
в такий “святочний" вечір. Вийшов 
на плятформу й от які слова викоти
лись з його рабського рота:

— “Пані й панове! (Обовязково 
“панове", бо це-ж секретар робітни
чої юнії.) Ми зібрались сьогодні гро
міздко, щоби покращати містра М... 
Він був дуже добрий для нас. Ко
оперував з робітниками в усяких спра
вах наскільки це було для ньою мож
ливо. Підчас його побуту в Меркол 
він багато спричинився до налаго
дження майни, що є також в інтересі 
робітників, бо продукція вугілля збіль
шилася"...

Та ще дечого наговори!», ллє по
витий цитат вистарчає, щоби зрозу
міти зміст Його промови.

Отак ми урочисто пращаємо наших 
босів! Не так, як у других місцево
стях, іцо коли менаджер чи піт-éoc 
виїзджає, то ніхто й словом не зга
дає Ми устроюемо прощальні вечір
ки, співаємо панегірики, виїолошу- 
ємо рабські похвальні промови та ще 
купили менаджерові коштовне радіо, 
щоби міг слухати служби божої в не
діленьку рано, д піт-босові навіть за
був, що купили. L~

Ходив я перед тим на юнійні мітін- 
ги й слухав, як комітет давав звіт, що

В СУБОТУ. 24. ЛИСТОПАДА 1928 Р.Мус Джо, Cam.
В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУВ неділю, 4. листопада, відбувся мі-

чудову комедію на 3 дії в перекладі на українську 
мову В. Мартнневича

демонстрації 
відбулися також в деяких про- 
віиціональних містах Західної 
України, де невідомі особи 
знищили памятники польським 
воїнам, що впали в боях з у- 
країнцями.

Антипольські
Коли хочете забути за всі турботи І розрадитися, здо
рово насміятися та взагалі весело провести вечер, то 
приходіть в найблищу суботу до Укр. Роб. Дому поба
чити чудову комедію. Наші аматори грають її так, що 

будете напевне задоволені.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ &30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Тикети швидче можна набувати в буфеті Українського 

Робітничого Дому.

викликали заворушення серед 
польської націоналістичної мо
лоді. Протягом дня відбулися 
сутички між польськими сту
дентами й поодинокими укра
їнцями, що ходили по вулицях 
з національними стрічками. 
Кроваві події відбулися надве
чір, коли українські націоналі
сти намагалися влаштувати де-' 
монстра цію на вулиці, проти 
цеї багатотисячної демонстра
ції польські власти вислали за
гони пішої та кінної поліції. 
Поліція почала стріляти. Після 
довгої стрілянини кінна полі
ція ввірвалася в церковне по- 
двіри, куди відступила частина 
демонстрантів, і розігнала їх 
холодною зброєю.

стену у визиску пр&ці, витягають від 
150 до 300 тисяч фітів палевої дошки, і ськоі конференції А делегат отой. 
Що дошки не потаніли, то це знають я|і 33433 вичитувати якісь резолюції- 
і мелісовими. Лісові барони набива- одну по другій Й кінця не було видко. 

Згадав і про те^як то за юнійні вклад
ки купили фабрику, що виробляє 
оверголси та як торгують, іаробля- 

1 ють

ють банки своїми зисками, а робітник 
заледви шо животіє ще* А в додатку 
мусить мовчати, бо в противнім разі 
опиниться на чорній лісті, а тоді пра
ці ніде не буде міг дістати. Одино-

БОЯТЬСЯ КООПЕРАТИВНО
ГО СВЯТА.

В місяці травні ц. р. зверну
лися українські кооператори 
Луцька й округи до воевід- 
ськоі влади за дозволом на 
встроєння кооперативного свя
та. Влада польська такого до
зволу відказала, мотивуючи 
тим, що на 3. червня відбу-

В НЕДІЛЮ ВЕЧЕРОМ ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ 
ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.ким виходом з цего тяжкого положен

ня лісовиків — це юнія! Але юнію 
не так легко зорганізувати, бо на кем- 
пи нема організаторам приступу, а

вариші з нової юнії й хочуть дати 
ряд пояснень, що до старої юнії, а 
так само сказати дещо яро нову юнію. 
“Не вільно, статут не позволяє", ка-вживати колишньої системи кемпових 

делегатів показалось тоже непрактич-1 зали панм зі старої юнії. Загово
рили робіт ніАоі самі над тим, чи маним, бо першим компанія заборонить 

в'їзд до кемпн, а других прожене з j 
роботи і положить на чорну лісту. Та
ке було в минулому й зараз ліпшого 
не можна сподіватися.

ють право говорити представники но
вої юнії, чи ні. Та оба пани зі ста
рої юнії ніяк не хотіли погодитися 
на те. Побачивши це робітники, по
кинули двох ііаганячів старої юнії 

Ивраз з їхнім делегатом серед голих 
стін, а самі перейшли до другої са
лі, де вже були представники нової 
юнії К.Б.З.Р. Зачали новий мітінг. 
По виборі предсідника промовив тов. 
Етводер. У своїй промові освітлив 

, він працю старої юнії, виказуючи всю 
На окружній кооперативній! 6ос.шск,тх сту.і-підженів. ма.тн-6 а°Р-1 ШКІДЛИВУ діяльність тієї бюрократич- 

п ! ганізхвати в початках більш протре-нарад, в Луцьку 23 вересня, |>І16|,ННКІН| а коли лісовнки "«■ *'>»" лл» працюючи,^ Другим
проект свята затверджено. З з їдутьі, в грудні до міста, тоді по. "і»“°вием був т. Робсон. Начєркнув- 
ТЯЖКИМ трудом комітет добив- ведеться інтензивну кампанію за при
ся ста рости НС ЬКОГО дозвол у на є днюванням членів, 
віче Й академію, а ПОХІД ВО- ] .Зорганізувавши в такий спосіб зна-

5 чну скітькість лісовиків, ми зможемо 
тоді вистатиг двох платних організато- 
рів, які будуть М4ТИ свій власний ЧО- 

ми X краінців не дразнити ^ вен j нс мусять стояти в ласку компа- 
ПОЛЬСЬКИХ ЄНДЄКІВ. І Зараз, як ніям. Т$>еба відкрити центральний 
на замовлення польських вла- <фс у Веикувер та бренч офіси там, 
сгей перший ‘-запротестував” д* справа буде цього вимаїати і в та- 
проти “сепаратнстичного укра- ! кий спосіб к,нія ліс"викш с,ане 
їнського кооперативного свя
та" Мелітон Твердо хліб, редак-

деться святкування дня поль
ських кооператив і Українці, 
мовляв, хай візьмуть участь в 
СПІЛЬНОМУ святкуванні. Та МІ- Лишається тільки одинокий спосіб,
сцеві й довколишні українські що6и зорганЬуиіПИ лісовтикі= 1 оми" 

' 1 мути ці всі неприємності. Треба в пер-
кооперативи склали комітет, шу 4tp, у шоби була певна скітькість 
ЯКИЙ ПІДГОТОВЛЯВ ВІДСВЯТКуваН-, свідомих робітників, які мали-б взя- 
НЯ кооперативного ДНЯ на О- тнсь за цю роботу організування, і, ви

стерігаючись провокації зі сторони

Поранено багато осіб.

ПІСЛЯ ЦИХ ПОДІЙ усі ПОЛІЦІЙ4ІІ
сили Львова та залоги приго
тувалися до бою.

В 7-ій годині вечером поль
ські студенти організували мі- 
сову демонстрацію проти укра
їнців. Демонстранти ввірвалися 
до українського студентського 
будинку й розгромили його. 
Біля будинку стався справжній 
бій між українцями та поль
ськими студентами й поліцією. 
Підчас цієї бійки поранено та
кож кілька десятків осіб.

Далі польські студенти ру
шили до українського кварта
лу й розгромили цілий ряд у- 
країиських установ: будинок 
Просвіти, редакцію й друкарню 
■Діла", асекураційне товари
ство “Дністер", крамниці *Мз- 
слосоюза" н ин. Характерно, 
що майно цих інституцій по- 
громшики розграбили, а ма
шини друкарні "Діла* викинс- 
ли на вулицю.

‘Пшегльонд Вєчорни" пові
домляє, що тільки-но сама 
‘швидка допомога" підібрала 
80 поранених. Львівський коре
спондент цієї газети запевняє, 
що кількість поранених удвічі 
більша, Переведено масові а- 
решти й труси серед українців.

сінь.

ши ще раз роботу старої юнії в. ко- 
, ристь капіталістів, промовець вказав 
на потребу зорґанізування відділу но
вої юнії, щоб там зорганізовано про- 
довжати боротьбу за кращі умови 
праці й її визволення.

По скінченні промов всі товариші, 
що були присутні, приєдналися до но
вої юнії. Вибрали новий заряд, а 
голова відділу нової юнії візвав ро
бітників всіма силами працювати над 
приєднюванням нових членів й орга
нізуванням більшої сили довкола но
вої юнії.

є вода заборонив, толкуючи 
щоб надто великими свобода-

альною.
Робітники, що будуть належати до K. М член юнії.

юнії, чорної лісти не будуть мусілн 
тор ВОЄВІДСЬКОГО Органу На- j боятися, бо компанії не годні будуть 
роДНІЙ ВІСТНИК*’, За ним ВСЛІД їх всіх поставити на чорну лісту. Ло- 
ПІШЛИ Й другі українські регіо- кавту під цю пору тоже нема чого

страхатися, бо лісові барони бояться 
стратити ринок на свій продукт. Ко
ли-б вони щось подібного пробува-

.lA
ґ

БОРОТЬБА АЖ ДО ЗАКРОВАВ- 
ЛЕННЯ РОБІТНИЦТВА.на лісти й собі зложили протест

проти окремого кооперативно
го свята. каж> чи, ЩО то свято ли зробити, то власники лісів зі Злу- 
українських кооператив хоче-у-і чених Держав забрали-б їхні до^епе- 
сунути ЇХНЬОГО воєводу. Та СВЯ- рішні ринки, та до цього допустити ка- 
ТО відбулося, ХОЧ правда Й без | Малійські лісові капіталісти не захо-

I чуть. Я вірю, що юнія лісових робіт-
і ників в 1929 році знову викажеться 

нила зорганізовані менші похо-, самим успіхом, що ии ма.1и 1919
ди сільських кооператив, раз- 
у-раз накликуючи, щоб йшли

В текстільніІГ індустрії над Нідср- 
Райном в Німеччині "Ин'ішли робітни
ки на страйк. Коли до барона-вла- 
сника тієї індустрії явився комітет 
страйкуючих, шоб предложити дома
гання робітників, барон заговорив 
так: ‘Ми будемо вести боротьбу аж 
до закровав.тення робітництва..." й від
правив комітет брутальною силою. 
Так готуються до боротьби капіталі
сти з працюючими.

походу, а то й поліція розга-

1920 рокад.
Українські лісовики повинні става- 

і ти членами Індустріальної Юнії Лісо-в безпорядку, а не в рядах.

■*
На горі, -в льожі, жирний чоловік подавав 

келіх жінці з кварталу червоних ліхтарів.
— Я напуваю мою худобу! — гукав він.
Жінка голосно реготалась.
-Довкола й знов кругом машерували всі під 

галас п’яної музики оркестри.
Світло знову погасло. Сяяв електричний 

місяць. Велитенський прапор, більший за най
більший килим, звивався із стелі будинку. 
Звідкись вітрець грався ним. Прапор згортався 
вперед і назад під електричним сяйвом місяця.

Орхестра заграла, і величезний натовп під-, 
хопив спів. Кілька гарних негрських голосів | 
підносилось над рештою:
О, скажи, чи та бачиш в промінні світанку.
Що ми так гордовито вітали у сутінках иочи останніх ?

А потім в низькій вібрації голосів:
О, ти скажи, чи цей зоряний прапор шс лине 
Над цією вільною героїв країною?1)

Знов настала тиша, запалилося світло — і 
танці припинились.

Десятки дівчат-шансонеток, що грали по 
фарсових театрах міста, побігли до середини 
салі. Одягнені в ріжнобарвні трико, вони за
вели дикий бакханський танець, що спричинив 
оплески тисяч- глядачів.

їхні хтиві тіла гірляндами кружляли підло
гою у шалі піднесено розпусних рухів. Сині, 
червоні й білі форми з русявим, рудим і чор
ним волоссям, що струмувало по їхніх спинах, 
танцювали в радощах життя у мить, коли со
лодко бути живим.

Коли дівчата скінчили танець, на них наки
нули мантилі. Вони розтанули в юрбі, а* салю 
пули мантильї. Вони розтанули в юрбі, а салю 
готували до гренд-маршу.

Тимчасом в одному з фоє очманілий від ви
пивки алдермен зображав гол ара

— Мені плювати на голярський коледж Мо- 
лера, — галасав він, — хто хоче освіжитись 
шампунем?

Він розмахував фляшкою шампуну. Ніхто 
не відповідав, але всі реготали. Раптом він 
вистежив хлопця з Будинку. Волосся хлопця 
привабило його. Він важко побіг за хлопцем, 
щоб вилити йому на голову дорогоцінний тру
нок. Хлопець спритно викрутився, а чоловік 
з фляшкою розбещено гепнувся на ховзьку 
підлогу.

Орхестра Негрів у яскравих єдвабних убран

нях машерувала салею. Барвисто одягнений 
чорний вів їх через усе помешкання. Колись 
цей Негр зазнав всесвітньої слави як боксер-,— 
Джек Джонсон. )

За цим посувались чорношкірі в єдвабі 
спеціяльно підібрана для цієї оказії колекція 
негрських типів. Одних було одягнено, як ро
бітників бавовняних, инших — як всіляку че
лядь. Стара Негритянка являла собою вбираль- 
ницю, молоді негритята — хлопців-посильних, 
старші — лакеїв з пулменських вагонів. Вони 
гармонійно співали:

Але я з (цинацять спіймав на баштані —
Кажуть, ніби Негр не стане красти, ні.
А один хлопчисько скиглив-верешав.
Бо ногою він у кавуні застряв!

ДЖИМ ТУЛІ.

В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ.

Переклав І. Ю. Кулик. Не забудьте передплатн
ій для своїх дітей міся

чний журнал(Продовження.)

Юрби жінок із кварталу червоних ліхтарів 
сиділи по ложах понад танцюристами. Вони 
почували себе червоними лілеями в карміновій 
атмосфері, і це давало їм справжню насолоду. 
Якщо вони й турбувались за часи, коли життя 
їх викине за борт, як витерті ганчірки, то, у 
всякому разі, вони не зраджували тих турбот. 
Несамовиті Сафо, п'яні вином життя, вони ті
шилися тим, що, на думку багатьох мудрих

“СВІТ МОЛОДІ"
шо виходить у Вінніпегу 
і друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро- 

бітничо-фармерсько] ‘ 
молоді.

Поширюйте вістку 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:

THE YOUTH'S WOULD 
Pritchard * McGregor EU., 

Winnipeg, Man.

загадки,

А потім голосніше, як вигук девізу коле- I4джу1):людей, єдине належить нам
Танець скінчився і темрява раптом обхопи

ла Колізей. А тоді величезний штучний елек
тричний місяць засяяв із стелі будинку.

вальс а місячного

сучасним.
Як йото звать було? Хто-6 це вгадав?! 
Я Гімкі-Дінка в ньому пізнав! проСвітло запалилось, на плятформі стояв про- ;Тоді почався гренд-марш.

Маленький Ірландець виступав під руку з мовець, 
млявим. Завіса звиклої застерегливости спала
з його обличчя. За ними машерували вино- дермени, може, через те, 
торговці, власники борделів, биковаті трактир- вали як знаряддя. Він походив із старої аме- 
ники, шулери, що нагадували попів, члени льо- риканської родини, скінчив східній університет, 
кальних лож, жінки першої й другої молодо Слухняним виконанням наказів він далеко ви- 
сти, шансонетки і невписана юрба Негрів у бився в міській політиці. Він палко говорив 
шовках. про патріотизм і, бувши американським Ір.іянд-

цем, закінчив нападками на Англію.

Орхестра почала грати
Я захопився видовищем. Мерехтіння

Це був адвокат, відшліхтованіший, ніж ал- 
що його довго вжи-ісяйва.

місяця спадало на льожу, де сидів маленький 
Він не зводив своїх сталевосірихалдермен.

очей з танцюристів, що совгали далі.
За мною почувся якийсь рух, і чийсь голос

вимовив:
— Забирай свою руку звідси Ти що, хо

чеш «бравувати свого * брата, члена льожі? 
Ах ти товстошкірий слоника.

1 її шо їж
>) Слова американського і минулі рі гукають хором.

ЩО ДІЄТЬСЯ НА ЗЕМЛЯХ ЗА
ХІДНОЇ УКРАЇНИ?

Кого з нас не цікавить те, що діється на тих землях 
під Польщею, Румунією, Чехословаччиною, на яких ми 
родилися й зросли, де ми полишили своїх рідних І бли
зьких? А діється тепер там таке, яке діялося хіба в ча
сах середньовічної ІНКВІЗИЦІЇ.

В НЕДІЛЮ, 25, ЛИСТОПАДА 1928 Р.
В ГОДИНІ 2.30 ПО ПОЛУДНІ 

---------відбудеться----------

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

МАСОВЕ ВІЧЕ
на якому промовлятиме тов. ІВАН НАВІЗІВСЬКИИ, 

який недавно повернув з Західної І Рад. України.

Тов. Навізівський підводою обїхав коло 240 сіл 
Галичини, був на Буковині, на Радянській Україні й має 
багато нового, цікавого сказати. Сотки людей вернуло 
з браку місця від Укр. Роб. Дому в неділю, 11. листопа
да. Тож матимуть тепер нагоду почути в неділю по по
лудні, 25. листопада. Хоч тема буде відмінна, але одна
ково цікава.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО й ДРУГИМ ПЕРЕКАЗУЙТЕ!

штштттттшшяштя
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•УКРАЇНСЬКІ РОбГГННЧІ ВІСТИ*, ЧЕТВЕР, 22. ЛИСТОПАДА 1S28. Число 138.4.

ЖЕРТВИ НА СПЛАТУ ДОВГУ ДРУ-іі робтгиш' Просяю пробути 
HAPtfl Я ШКОЛИ У ВИИИЕГУ. £ ^

ШШ Кошт вимввегааГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. Др. В. ЧАСНИЙ
. АКУШЕР І ОПЕРАТОР (MJ).. OIL UДР. Ф. РИБАКо prfto- 

жергіу-Вшш РЗ-Т- Кеммор. Ага . . «0 00 ЛІКАРпиш 1 Про 
илргаї Ш M.D-. С-*_ ULC.C.

ЖАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР
і Ст.75 тет вже з горн дякує. Початок база- 

Комітет.
Кемогая. Кас. ..Ю. шия, т н? «13 ЯКІДТЖЖ AVK.25 Рї » ИЄ гол есером.

З о нротшею в ШШГТЦ- 
г. ІІНоте 1 МотреаН. граду*(Не НІ ГіХоте* вуАжмжд не дуже то

ГЕТЬ НВйШШСТЬ!ДО BOX УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЦЬ 
У ВЕНКУВЕР І околиш.

до спокою щдчас гре же
В ювп»ощ числі "Уер Рев. Вісте*' | остошм виступом

екскурсант О Ш
Офіс: — »»« SELKIRK ATE

-Мі ALFRED AT*.
Освіп** комітет ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІ

^'“заходггь до"нас ошбиспх іГз пгошнцв ПЇЖЙ,

Укр. Рев. Доміж варто Т
вмежтк во гвветм Вім Дорогі Товаришки!

Базаропм* комітет веддму Жіночої 
Секції ТУРФДім у Венкувер пршоток- 
лаеткеа до

У
і

ТПХИРЇС. MAN.. CANADAж варто аопкуватм. Я.
*о та- 

t. Аае на-

< грамота). будеконай*, гре аматори в наданому
_____  «перу, как* має

У нас плжнустьса ще завести також відбупкд » ніскці груді* А Р аже 
міг еро те, та карго вчнтмеа. аїльні чнтамна та інскусі*» вечірки У <*»* Українськім Робтогам Домі.
Курсанта BOX були на аурві на р,,*,,., робавіьса заходи вобіаьшіпн Щоби не* базар дібсно був велике*,

те. шиб навчитися де-юо а вищої NIK4o ді.юря в науці гри на наядо- >> ну сите помогти нам у цьому ділі Вписуйте» кожного дм* вечерамн
освіта, а відтак пере лати те майна лінаІ та Ітт вмввлятьск пасивність | Треба, щоби кожна токзрмшка-робг в секретарів віддідів ТУРФДім й РЛ.Т.

ница міста Венкувер і околиці дару-1 або в том. Німваооича в старі Укр. 
вала якусь річ на цей базар.

Річя можуть бути: власно-ручні ви-: письменний чи 
роби, куповані по скленах, а також і гайте часу, зробіть це зараз.

Освіт™» Комітет

жихтж * DEMKIW
• 14 MAIN STREET. Coe. JARVIS AVE..

все ж. 
т> така WINNIPKO, MAN.у двох групах ве-

ЗВЕРТАЙТЕ КНИЖЕЧКИ НА 
РОЗІГРАВКУ.

Пригадуємо всім тим това
ришам і товаришкам у Війні- 
пегу, шо забрали книжечки на 
розігравку в користь україн
ської робітничо - фермерської 
преси, що розігравка відбу
деться в середу, 28. листопада.

грудня. КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
Робимо до міра зимові ооеркоатн, осінні плащі, у бранна, сута 

теріі І сукна во знижені* цЬ*.там. що не мають змога осягнута та- р„„чи. які по правді не дбають про 
ното чеки* час І за піроботу аа

Також тастиио. прасуємо *
A. CHOMA — 6tT акиПЖЖ ATE. — WIINNIPEO. MAH.

Роб. Дому. Вписуйтеся ad, хто ие- ручимо.виховання своїх хіте*, але дальше 
всекнмя сао- стогть на тому, щоби затринатм хіта но.Невередааауі свої

Собаки, тоб то устно і писемно А , дусі серехиояічимі традицій
екс курсант иаячивск так. та ,V|„ u тим. щоби чужого навчати- 

вереконус мас, що не треба
споживчі артикули, як: огородила,, 
овочі, дріб і т. ин. Весь дохід призна- і 
ченнй на сплачення довгу У.Р.Д. у і 
Венкувер.

Па метайте товарншкн-робітннці, шо 
ви своїми датками поможете скорше \ 
позбутися довгу, який буде тяаштн на ДИСТРВСТОВА КОНФЕРЕНЦІЯ КРОЛ. 
У.Р.Д. у Венкувер. Річи треба нести

її
1,11 ся, аае рідної поки, мови наших бать- 

■ кіш не цуратись, тому у нас вже дай- 
Я не вчащав на В.О.К.. аае нобирав тНько пороблено заходи отворяти ді- 

иишу ocahy старанним місцевих освіт- тач)- ШШОЯу української мови та гри 
ніж комітетів.

ДР. ГРИГОРІЙ новій' ДР. ЙОСИП МЕГАСлч raiera. ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ТОРОНТО Тому “і ^ижечки повинні бу-
_______ тм звернені до того часу. Не

ОПЕРАТОР. ЛІКАР. АКУШЕР.
і наш мм я НвАмо- 
ашинм до бмовФ-

M.D.. C M
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР

Телефон: 54 351
469 Selkirk Ave.. Cor. Powsr*

WINNIPEG. MANITOBA.

Найновіша евс P*
жтрвчмі м

раційного ліченим ведуг.
Ю164А — ІОІ STREET 
Room 201 Кітсммм Bloc* 

Тааафон 1J41

Вчащав а на рівні ш намлолінад, однак результат сла- 
оскітні лекції на нротвзі ловом* о ча- бей,кий зале дао кіль коро дітей У ча
су, а найбіаь
де читається книжку і при тім розао- л„лінат
Днться широку дискусію на ріжні те-1 Мабуть, що цьому винні наші обста-

! вини, бо доводиться нам дітей учити 
Аае завважив я, шо деякі товариші, * приватному помешканні, 

чаєня наших організацій, не вчащають На початку місяця жовтня у нас 
зовсім на такі схожими. Скортіло не- скликано було спеціальний нітінг. на 
не одною разу спитати одною това- якому ніж нншим обговорено справу 
риша. чому вів не приходить на чи- допомог н своїй робітничо - фармер- ППВІЛОМЛЕННЯ 
тмин книжки Я 1 загокорця зо иею ській пресі. Ріжяі підходи браво» 1 V ті

затримуйте їх в себе до остан
нього дня, але старайтеся звер-

або слати на адресу | ИУ™ Х°Ч ДЄНЬ-ДМ "ЄРЄД Р03''

Bazarovey Komitet. llt що дпеуржтова конференція Ліги
1642 Union St., Е. відбудеться в неділю, 2. грудня, в
Vancouver, В. 0. ] Укр. Роб. Доні в Торонто. 300 Бет СИО. Старайтеся, товариші Й

Ба за рови* комітет. ; горст аул. Початок в гоа 9.30 рано товаришки, щоб ВСІ ТМКЄТИ
____________________________________ ! Повідомлення вислано до всіх відді розійшлися. Комітет.

лів полуднево-західної частини Он-!

на сходини в неділю, ща# І то тільки на науку гря иа ман- Edmonton. Alta.

гравкою, щоб дати змогу ко
мітетові приготовити все вча- ДР. Н. ЛАНДІС

ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
Екс-рей машина. Електричні ма

нглі і
TORONTO

Телефон до офісу: ТрМті 7348 
Tea. до мешкання: Тріні ті

ДР. П. ГУЦУЛЯКмм.
ДЕНТИСТ

Урядує в своїй канцелярії 
428 SELKIRK AVENUE. 

. МІЖ Salts* j Row**» Sts.
Телефон : 55 298

нн до лічення 
XI)AS sr. w.in"n. ч.

3S?

6257 «
, . теріо і ми сподіємося, шо делегати

Прибудуть чисельно, щоб обговорити ЧИТАЙТЕ І ШИРІТЬ!Чи ходите ви на читання книжки яким би способом найкраще допо-
I могти свойому живому слові Члени ПОВІСТЬ! ДІ ПЕС, МАН. ПОВІСТЬ!

иГ^и’пьГслідГнГювГрншж Гк^’й. ^"ітанГЖіГеІ^о^т^я I «АСОВИП МІЛНГ В СПРАВІ МУНЕЯ 

О. товариш), ходіть вчитися, бо тон, однак у нас це не дуже то пра- ,t середу 28. листопада ц. р в Укр ” БІЛІНГСА. Головні розділи “Нового Світа**:

E“Sv££; Е&ШШ. ШШШШ. ШШШШШнй
устрої,н кошиковий ™,Жю,»:і5Ж Г год 8-ій ве .мї РедГтЛ Є̂"і!,™°кЖ.ННА"

— Ви дайте відповідь на моє питан- баль. Кроні всіх членів, які повинні *- Україні Lis лрама-опсреіка лпьч і „ ,И1 . Ппомпвляти’ ВИЙШЛИ З ДРУКУ І ПРОДАЮТЬСЯ

. . . . . . . . . •; *. . . . . . — - - Т ' Г •“« = resrrSSSSfllM! -
ô.t.' »... ST25S3=«2^66 ■ -........ ............. егаегйУИпв; 5$

собі раду, але вам лреба вчиїися. ! юваришт. які свою працю вже поча “сті|1 і1я дорослих 50 центів, для ді Практична утопія, оповідання М
Аае я ходжу вже кілька років, ди. Хотяй » непривітнім окруженці. тей 15 центів. Дітей без родичів не тт ПОДАЮ ДО U к "по нн" ті мін*™ т ь" ™ пі.

а вас ніколи не бачив. ; праця нашого відділу йае поводи une впускається. Початок тичнод ,одній g? ВІДОМА, Місто в небезпеці '
8. вечерон. Ііриходіть завчасу, щоби, ВГ Ж М Нарис передісторичних подій .40

мистком. ■ то поправляю та Ілюстрована робітнича читанка .. 35
переробляю ф\ гра христіянство перед Христом .... 
п 1 с л Я найновішої Одежа робить людей, світової
моди. Теж устав- слави оповідання .......................
ляю підшевки до Розвиток людства .........................
ковттв. За добре Життя і поступ, з 36 образками .25 
виконання роботи Робітничо - фармер. пісні і поезії J25 
ручу. Беру замов- дк повстав світ, з 22 образками 220 
лення на нові ков- 
ти. Прошу зголо

шуватися на 
адресу:

М. ВИНОГРАДОВА 
433 ABERDEEN 

Winnipeg Man

ДІЯЛЬНІСТЬ Ь ДР. ІВАН 0Р0БК0ВИРОБЛЯЄМОнайбільше науковий Ілюстрований 
культурно-освітний місячник

в неділю?
А єн хіиете? ЛІКАР І ХІРУРГ 

ЕКС-РЕП ЛЯБОІ АТОРІЯ 
207 M0SEB RYDER Bldg., 

101st Street, Edmonton, Alta.

штучні ноги, руки і ПІД- 
пашки (trusses). За робо
ту І матеріал гарантуємо. 
Ціни умірковані. Говори

мо по українськи.
The Winnipeg Artificial 

Limb Company 
621 Main St., Winnipeg.

Телефон: 86 467

“НОВИЙ СВІТ”— Так.

X

ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТмас..
Я не міг втерпіти і перебив йому: | швом, а також

ХІРУРҐ-ОПЕРАТОР.
Урядує від 2. до 5. год. пополудня 

Телефон до офісу: 22 633 
Телефон до дому: 82 461 

412 BOYD BLDG., WINNIPEG

.50 ПОШУКУЮ швагра, Василя Гіуков- 
ською. Минулого літа він працював 
на годсон-бейській лінії. Я пише під
писаний мав операцію і леж\ в шпи- 
тали. Маю важну справу до шваґра, 
то-ж бажаю мати від нього вістку.

STRATYGIJ FILIYCHUK
Тм* Ра». Man.

.50

.40 ПОСИЛАЄМО ГРОШІ—О, це инша справа...
І так wrœopSJW ми. Не міі найти Та сказати треба одне, що так пра- 

більше СЛІВ. Не говорив більше й Я, цювати з уміють лише ТІ, ШО ПОКИНУ- і 
бо боявся, щоб не прийшло “до гір- ли попівсько-панські табори, а зро- j 
того". І по довшій надумі я при*- зумівши, шо вони е бі.іні, понижені Старанням відділів ТУРФДім і Жі- 
нюв до такою висновку : Ті, що не визискувані на кожному кроці злида- ночої Секції в Летбридж устроюеть- 
прнходили иа читання на початку, не рі, вступили на правильний шлях ор- сє в суботу, ^«^р'^^Т^^лЙкИИ 
приходять і зараз, встилаючись, щоб гаїїізованостн та робітничої солідар- БАЗАР?' Товариші і товаржГки! Ба- 
їм часом не доказано, що вони цего носій, прискорюючи той день визво

ред. застати місце!
до старого краю в амери

канських доларах.

ПРОДАЄМО ШИФКАРТИ 
до І зі старого краю.

ВИРОБЛЯЄМО 
краєві контракти, повно- 
власти І инші нотаріальні 

документи.

Пишіть на адресу:

J. A. STEFANITSKY 
649 Queen Street West 

Toronto, Ont.

Я
УВАГА, ЛЕТБРИДЖ І ОКОЛИЦЯ!

Л5 Drawer 239
.25

ПОШУКУ Ю свого брата. Івана 
Юречку, з села Вишатичи, повіт Пе
ремишль, Галичина. Він через 2 роки 
працював в готелі в Монтреал, Кве. 
Хто знає де він, або він сам хай зго
лоситься на адресу:

DMYTRO YURECHKO 
Р. О. Saskatoon Sask.

Гуртом 25 процент опусту на $5.00; 
33",. на $10.00; 50 на $25.00. 

Адресуйте так:
HOWYJ S WIT 

Box 1092 — — Montreal, Que.

заровий комітет приготовлявся до 
цего базару вже довший час і докла
дав всіх старань, щоби базар відбув
ся як найкраще, а головно від иєн- 
khh ь відділу Жінсекції придбав гар
них річей ручної роботи. Робітники

або того не розуміють. Инші думають, лення праці від капіталу, 
що коли вони вже е в нашій органі
зації, вони вже тим самим доказують, 
що багато знають. Отже виходить, 
що вчитися не варто. А ломимо цею 
с багато таких, що пильно вчащають 
на читання, дискутують і вчаться.

Отже побачимо, по чиїй стороні 
правда: варто вчиїися, чи ні?

Робітник.

6-ТИРІЧЧЯ ІСНУВАННЯ Р.З.Т. МАЮ НА ПРОДАЖ пів секції зем
лі 15-54-13, положена 4 милі від мі
ста Кейланд, Алта. на Вилінгтон Сі-Пі- 
Ар лінії Є 185 акрів виораної землі. 
За більшими інформаційнії пишіть на 
адресу:

Нордеґ, Алта.

(Дня 28. жовтня члени місцевого 
відділу Робітничого Запомогового То
вариства зійшлися, щоби відсвятку
вати тесту річницю існування Р.З.Т. 
Прийшли на це свято » нечлени, що

П0Н0ВН0 ВИБЕРІТЬ S. С. WHITE 
Р. О. Warwick Alta.Бувалий.

ДР. Й. С. ЧАЙНІВЇОВ. В. Н. КОШИКА!бажали близше познайомитись з пра
цею Р.З.Т. В означений час, голова 
місцевого відділу Р.З.Т. тов. Ґалан, 
відкрив це свято промовою і пояснив 
його ціль. Опісля тов. Ґалан покли
кав до слова одного товариша й той 
росказав історію розвитку Р.З.Т. від 

аж її" ни-

ЛІКАР АКУШЕР І ОПЕРАТОР (В.А. M.D.)
ОЖИВАВ. Офіс: 

і URST STREET 
INITY 7132

Офіс і мешкання. 
269 ROYCE AV
Tel. Lloydbrook

349^BATH
Toronto, Ont.

Урядові години — від 2. до 4. і від 6. до 8.Капускейсінг, Онт.

З приходом зимової пори, рік-річно
в цьому часі всюди, де тільки існують
робітничо - фармерські організації, початку його заснування 
культурно-оевітн. праця починає о- »ішний «нь Та*ож познайомив при-

сутних з працею, яку зробило Р.З.Т.
В більших наших організаціях, Де м піість років. При кінци товариш

закликав присутних. котрі ще не t 
і членами Р.З.Т., щоби вписувалися в 
І те товариство, бо лише в Р.З.Т. за
безпечуй будучність собі і своїм ді- 

Після цего вписалося 6 нових

СПЕЦІАЛЬНА ПРОДАЖ ГРАМОФОНІВВ ПЯТНИЦЮ, 23-го УІИСТОПА/ІАживати

є побудовані свої інституції, така пра
ця йде широким розмахом.

В минулому а рівночасно і в біжу- 
чому роках наша організація спро
моглась заглянути по менших заку- 
тинах цієї широкої країни і там ство 
рити організаційно-освітні чи то за- 
помогові гуртки, в яких хоч в не
величкому числі, наші молоді праців
ники починають не лише самі про
зрівати, але організують та витягають 
з темного окружецня своїх незрячих 
братів по праці, затягують їх в свої 
ряди, а цим самим, культурною пра
цею та самоосвідомленням, ступають 
на шлях боротьби, за кращий лад в 
майбутньому.

Це ми маємо на досвіді, що наша 
робітннчо-фармерська громада з кож
нім днем зростає. Вистарчмть загля
нути в кожне число збудованої нами 
української робітничо - фармерської 
преси, де на її сторінках з ріжних мі
сцевостей даються чути голоси, про 
культурно-освітню працю наших біль
ших і менших організацій.

№ .532—Парлонетте.
Дуже гарний грамо
фон 15У2Х15У2 вели
чини, дає чистий го
лос без ніякого шу
му, добрий мотор. 
Скринка гарно полі- 
турована. Наша спе
ціальна ціна $18.00.

$5.00 ЗАВДАТКУ 
РЕШТА $1.3.00 0 0 0. 

(при відборі)
Додаємо ДАРОМ 12 кусників (6 подвійних плит), котрі 

собі виберіть як ту оголошуємо.

ЙДІТЬ ВСІ ДО ГОЛОСУВАННЯ ТА ВІДДАЙТЕ СВІЙ ГОЛОС НА КОМУНІСТИЧНО
ГО АЛДЕРМЕНА ТОВ. В. К. КОЛІСНИКА, ЯКИЙ ЧЕРЕЗ МИНУЛІ ДВА РОКИ ГІД

НО ЗАСТУПАВ ІНТЕРЕСИ РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ В МІСЬКІЙ РАДІ.тям.
членів

І Другий товариш говорив про укра
їнську робітничу пресу в Канаді. Зга- ЧАС ГОЛОСУВАННЯ:J
дав про машину, яку ми мусимо ку
пити своїй пресі ще цего року і за
кликав українських робітників і ро
бітниць в Нордег, щоби щиро взяли
ся до праці в місяці листопаді в ко
ристь нашої преси. Бо лише робіт
нича преса служить інтересам робіт
ників і фармерів. Робітнича преса є 
нашим учителем і організатором. То
му обовязком є кожного робітника і 
робітниці, фармера і фармерки, під
тримати робітничо-фармерську пресу. 
Спішім усі на поміч робітничій пресі 
в місяці листопаді. Ставаймо перед-

від 9. год. рано до 8. год. вечер.
ЗНАЧІТЬ СВІЙ БАЛЬОТ ТАК:

I Kolisnyk, W. N. І 1 І ВІКТОР РЕКОРДИ
МОДЕСТА МЕНЦІНСЬКОГО, СВІТОВОГО СПІВАКА.

10-цалеві по двійці рекорди по $1.50, тепер 75 ц.
1890 Финале. — Д. Січинський.

Гетьмани, Гетьмани. — М. Ли- 
сенко.

1884 Ой і нестелися. — М. Лисенхо.
Ой я нещасний. — А. Едлічка.

1885 Ой зійди, зійди, ясний місяцю.
— М*. Лисеико.

Як почуєш. — Д. Січинський.
1886 Із сліз моїх. — Д. Січинський.

Мені однаково. — М. Лисенко.
12-палеві подвійні рекорди по $2.00, тепер $1.00.

5600 Ой не гаразд Запорожці — 5601 Марш Соколів, з акомп. орх. 
М. Лисенко. Гимн народній,

Чи ти милий пилом припав. — 5599 Рахело 
М. Лисенко.

ХОР УКРАЇНСЬКОГО ТЕАТРУ У ЛЬВОВІ.
Віктор 10-цалеві подвійні рекорди Михайло К ос сак, арт. нар. театру 

по $1.50, тепер 75 ц. у Львові, комічні куплети.
340 Віють вітри, дует Ілька і Цвір- 209 Кражіння Ронбулі в Америці, 

кунки, з оперетки. І Іодорож Ронбулі до Америки.
Чорноморці. — Чи він справді А дам Людвнг, артист львівської

oitepH, з комп. оркестри.
542 Козак пана не знав з віка. 

Верніться, сни мої прекрасні.
ТАНЦІ, ОРХЕСТРА ВІЙСЬКОВА ЗО П.П. КАПЕЛЬ. 

РОЛЬ. ЛЬВІВ.
Віктор 10-цалеві подвійні рекорди по $1.50, тепер 75 ц.

10 Бери, Петре. — Коломийка. 
Коломийка “Гагілки”, Верон

ського.
965 Рах-цях-цях. — Полька.

Ойра-Ойра. — Полька.
1004 Краківське весілля.

Полька з Беляи.
КОМІЧНІ РЕКОРДИ ПО 75 ц.

1899 Гуцулка з орхестрою і 
співом.

Гусялинер Хусід, з орхестрою 
і співом.

1887 Дума. — Сольо про тенора.—
М. Лисгнко.

Ой не світи місяченьку. — М. 
Лисенко.

1888 Ой ходив чумак сім літ до
Дону. — А. Едличка. 

Черемоше, брате мій. — С. 
'Іюдкевич. 

одна я одна...
Як би мені, мамо, намисто.

НЕ ЗНАЧІТЬ БАЛЬОТА ХРЕСТИКОМ, БО ТАКИЙ БАЛЬОТ БУДЕ УНЕВА- 
ЖНЕНИЙ. НЕ ПЕРЕТЯГАЙТЕ НОМЕРА 1. ПОЗА ЛІНІЮ КВАДРАТИКА, БО ТА
КИЙ БАЛЬОТ ТАКОЖ УНЕВАЖНЯТЬ.

ЗА ВСЯКИМИ ІНФОРМАЦІЯМИ ЗВЕРТАЙТЕСЯ ДО ВИБОРЧОЇ КВАТИРИ ' 
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ, АБО ТЕЛЄФОНУИТЕ: 51 465.

платниками “Українських Робітничих 
Вістей", “Фармерського Жиггя", “Ро
бітниці" і "Світу Молоді"!

Робкоо

1889 ОйУ нас. з приходом осіино» а тепер 
й зимової пори року, гурток членів 
з'єднаних в відділі Робітничого Запо
мог ової о Товариства, по всім силам 
та здібностям, започаткував гідно 
свою працю.

Осінню вибувалося у нас кілька

ВІДОЗВА САСКЕЧЕВАНСЬКОГО 
ПРОВКОМУ ТУРФДІМ. з акомп. орх.

Оимм повідомляється всі відділи Арія з опери Марій.

ВЕЛИКИЙ ПЕРЕДВИБОРЧИЙ МІЖ КОМПАРТІЇ КА
НАДИ НА ЗАКІНЧЕННЯ КАМПАНІЇ

----------ВІДБУДЕТЬСЯ-----------

в четвер, 22-го листопада

ТУРФДім і братні фермерські товарн- 
масоаиі «брань, на -кнх уд.иота при- стм , саскечевані, що тов.
єднати більш десятки нових членів. Петро Кифорук, організатор ТУРФ

Дім відвідає слідуючі місцевосте в 
місяці листопаді і грудні в такім по-

Та наші товариші не обмежуються на 
зібраннях, але. де тільки є нагода, 
там говорять про організацію Робіт
ниче Запомог о ве Товариство, про йо
го дотеперішні здобутки, тим робітни
кам, що стоять ще -осторонь отого 
Товариства.
~ Де які наші організації, як напр 
Едмонтон, говорять: — замале при
міщення
нас оця болячка найбільше стоїть на 
дорозі нашого організаційжно роз
виту. бо ми не маємо ніякого примі
щення а ті

рядку:
Пягниця. 23. листопаді в Кжддер. 
Субота, 24. листопада у Вромстон. 
Понеділок, 26. листопада в Порктон. 
Вівторок. 27. листопада в Ріджайні. 

^Четвер, 29. листопада в Бінфейт. 
Неділя. 2. грудня в Мус Джо. 
Вівторок, 4. грудна у Вуд Мавнтєйн. 
Четвер, і. грудна в Свифт Корент.

не козак.
629 Ой сів пугач. — М. Лисенко. 

Ой наступає та чорна хмара, і

7 Руський марш Соколів. 
Повертає Гуилленко.-Іваиьчук

8 Козак.—Дм. Котліна, 1. часть. 
Козак.—Дм. Котліна, 2. часть.

9 Погуляєм.—Коломийка Рольа. 
На шо мене зачіпаєш. — Ко

ломийка Ти польського.

нема де працювати . а в В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ 
ПРОМОВЛЯТИ БУДУТЬ ТОВАРИШІ В АНГЛІЙСЬКІЙ І УКРАЇНСЬКІЙ МОВАХ.

it я вдані місцево
сті! дати нашому організаторові всю

і ось во приватних ю- 
IX таєні», аго* годі щось 

відповідного втинати Код* * тра
пить» де біхьша кімната, то власни
ки мира вдать, шо хоч sa і олову 6с-

монившу моральну і матеріальну та
мах вернену.

П. Петельно, РОБІТНИКИ И РОБІТНИЦІ! ПРИХОДП^Ь ЯК НАЛЧИСЛЕННІШЕ НА ЦЕП 
МІТІНГ, ЩОБ ПОСЛУХАТИ ВИЯСНЕННЯ ВСІХ НАЙВАЖЛИВІШИХ ПИТАНЬ 
В ЗВЯЗКУ З ТЕПЕРІШНІМИ ВИБОРАМИ. НА ЦЬОМУ М1Т1НҐУ МОЖЕТЕ СМІЛИ
ВО ВИСЛОВИТИ СВОЮ ДУМКУ, СТАВИТИ ПИТАННЯ І ОДЕРЖАТИ НА НИХ 
ТОЧНІ ПОЯСНЕННЯ.

498 Комета Гале*.
Фризієр дамський. 

497 Хлоп у 
Мацієк

фотографа.
Французом.

Пишіть по новий великий кагальог на 1929 рік.членів не зражутТа w 
До тепгр 

нкса на

т
вілли Р З-Т спро-

двох коиічннх до виборчої урин I віддайте спої то-
Комуністмшюі Пвр- 

&КІ

23. листопада йдіть ad та один

UKRAINSKA KNYHARNIA
WINNIPZQ, МАКПочаток в годині 8-ій вечером. 660 MAIN STREET

Філія: — 9916 Jasper Avenu*, Edmonton, Alt*.
виставили одну з кращих укра- тЯ. Голосуйте гам: К

JімсьхНх новітнії п’єс "На перелазі" Голос на К «
предсгав тесту проти нмшйім аіі тігшапТ 1S» у1 #

Vk 1

і


